

شیل پاکستان اور ٹی پی ایل ٹریڈر کے درمیان فیول کارڈز اور وہیکل ٹریڈر پرمی 'شیل ٹیلی میٹکس' کے لیے معاہدہ طے پا گیا

کراچی، 02 نومبر، 2021: شیل پاکستان لمیٹڈ نے ٹی پی ایل ٹریڈر لمیٹڈ کے ساتھ ایک معاہدہ کیا ہے جس کا مقصد، کارپوریٹ کسٹمرز کے لیے، پاکستان میں اپنی نوعیت کا پہلا، آل-ان-ون فلیٹ مینجمنٹ سولوشن 'شیل ٹیلی میٹکس' متعارف کرانا ہے۔

اس تعاون کے ذریعے، کسٹمر کے شیل فلیٹ کارڈ کو گاڑی میں موجود ٹی پی ایل ٹریڈر کے ساتھ لنک کیا جائے گا جو فلیٹ کی کارکردگی اور ڈرائیور کی صلاحیت کی جامع تصویر پیش کرے گا۔ کسٹمرز اس قابل بھی ہوں گے ماہانہ بنیادوں پر ایندھن کے استعمال، سفر کیا گیا فاصلہ، ہر گاڑی کی مائلیج اور یہ سب ایک پلیٹ فارم پر ہو، تاکہ وہ ناقص کارکردگی اور تمام مختلف ذرائع سے حاصل ہونے والے دستی طریقے سے کیے جانے والے تصفیہ کے طریقے کو تبدیل کر سکیں۔

منفرد اور فوری الرٹ کے ایک سیٹ، مثلاً لوکیشن مس میج الرٹ، کے ساتھ شیل ٹیلی میٹکس کسٹمرز کو مکمل طور پر دھوکا دہی والی ٹرانزیکشنز کی نشاندہی کر سکتا ہے۔ شیل ٹیلی میٹکس کسٹمرز کی گاڑیوں کی مینیجمنٹ کے لیے بھی ریماسنڈرز سیٹ کر سکتا ہے تاکہ ٹوٹ پھوٹ کو کم سے کم رکھا جاسکے اور ڈرائیور کی سیفٹی کے اصولوں کی خلاف ورزی کی نگرانی کرتے ہوئے ڈرائیورنگ کے دوران غیر محفوظ رویوں پر پینالٹی پوائنٹس کم کر سکتا ہے۔

افتتاحی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے پاکستان میں شیل فلیٹ سولوشنز کے ہیڈ، طلحہ شبیہ نے کہا: "شیل ٹیلی میٹکس کو متنوع کسٹمرز کی مدد کرنے کی غرض سے تیار کیا گیا ہے جو، صنعت کی نوعیت سے قطع نظر، انتہائی عمدہ کارکردگی کا مظاہرہ کرتا ہے۔ ہم ٹی پی ایل ٹریڈر کے ساتھ تعاون پر بہت زیادہ خوش ہیں جس سے ہمارا پروڈکٹ پورٹ فولیو مضبوط ہوگا اور ہمارے کسٹمرز اپنے فلیٹ سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھا سکیں گے اور انہیں آپریشنز کے بارے میں زیادہ معلومات حاصل ہو سکیں گی۔"

اپنے خطاب میں ٹی پی ایل ٹریڈر کے چیف ایگزیکٹو آفیسر، سرور علی خان نے کہا: "شیل ٹیلی میٹکس کے آغاز کے لیے شیل کے ساتھ ہمارا تعاون، پاکستان میں، فلیٹ مینجمنٹ کے لیے گیم چینجر ثابت ہوگا جس سے ہمارے پارٹنرز ڈیٹا کی بنیاد پر فیصلے کر سکیں گے۔ موبائل اٹاٹھوں، لوگوں اور کاروباری اداروں کو مربوط کر کے، ٹی پی ایل کا مقصد اداروں کی آپریشنز لاگت سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھانا ہے جو انہیں اس قابل بنائے گا کہ وہ کسی رکاوٹ کے بغیر اور زیادہ عمدگی کے ساتھ سروس فراہم کر سکیں۔ شیل پاکستان کے ساتھ یہ تعاون ہمارے مشترکہ مقصد کے مطابق ہے اور ہم ایسی نئی پروڈکٹ تیار کرتے رہیں گے جو، ہمارے کسٹمرز کو زیادہ تجربے کی بنیاد پر خدمات فراہم کر سکیں۔ شیل پاکستان اور ٹی پی ایل ٹریڈر اس حقیقی جدید و تیز رفتاری سے پیش قدمی کے لیے یقین ہے کہ مستقبل میں دونوں کمپنیوں کے بے پناہ مواقع ہیں۔ مجھے آئندہ بھی شیل پاکستان کے ساتھ فائدہ مند پارٹنرشپ کی توقع ہے۔"